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令和３年第５回新温泉町教育委員会会議録 

１ 日 時 令和３年５月２４日（月）午前１０時３０分～午後１時１０分  

２ 場 所 浜坂多目的集会施設 会議室 

３ 出席者  西村教育長  

（委 員）宮口教育長職務代理者 中村教育委員 山本教育委員 阪本教育委員 

（事務局）中島こども教育課長 谷渕生涯教育課長 樹岡こども教育課参事 

 吉田こども教育課長補佐兼教育総務係長 

４ 会議録署名委員 阪本教育委員 山本教育委員 

５ 傍聴者 ０人 

６ 議 事 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３ 前々回会議録の承認 

日程第４ 教育長報告及び所管事務報告 

追加日程第１ 報告第２号 専決処分の承認を求めることについて 

             （区域外就学の協議に関する専決処分について） 

日程第５ 議案第 13 号 新温泉町教育振興基本計画策定協議会設置要綱の制定について 

日程第６ 議案第 14 号 新温泉町社会教育委員の委嘱について 

日程第７ 議案第 15 号 新温泉町指定文化財の指定に伴う諮問について 

日程第８ 次回新温泉町教育委員会日程について 

 

 

********    開会 午前１０時３０分    ******** 

 

○西村教育長 只今より令和３年第５回新温泉町教育委員会を始めさせていただきます。

本日は、教育委員４名全員の出席ということで、会議は成立しております。 

 ５月３１日までの緊急事態宣言が延長されるとの話もあり、緊張感を持って感染対策を

図りながら教育活動を実施しなければならないと思っております。本日も教育委員の

皆様の忌憚のないご意見をいただき、より良い新温泉町の教育につながりますよう会

議を進めてまいりたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

それでは、日程第１の会期の決定についてです。本日の正午までの１日間としたいと思
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いますが、ご異議ございませんか。（「はい」の返事有り）異議なしということで進め

させていただきます。次に日程第２の会議録署名委員の指名ですが、阪本委員と山本委

員にお願いいたします。次に日程第３の前々回会議録の承認を宮口教育長職務代理者に

お願いします。 

 ○宮口教育長職務代理者 適切に簡潔にまとめられていたことを報告します。 

 ○西村教育長 ありがとうございました。それでは、日程第４ 教育長報告及び所管事務

報告に進めさせていただきます。先ず私のほうから教育長報告をさせていただきます。

（別紙「教育長報告」及び議事日程資料１ページを説明） 

○西村教育長 今の報告についてご質問があればお願いします。 

○山本委員 新型コロナウイルスの対応でいろいろご苦労されて、修学旅行が延期された

り、自然学校では延期・短縮されたり、大変な状況にあるなと実感させていただきま

した。保護者の中には急な変更で慌てている方や不安を感じている方もいるのではな

いかと思います。個別の対応、きめ細やかな対応をしていただけたらありがたいと思

います。新任教員に対してはメンター制度の活用や学校として全体で支えていくなど

の対応を説明がありましたが、今後管理職になっていただく教員への対応も大切にな

ってくると思いますので、教育長を中心に育てていただきたいと思いますのでよろし

くお願いします。 

○樹岡参事 予定通り事業ができればいいのですが、コロナの感染状況を踏まえ安心安全

な対応が必要となっています。家庭訪問等で保護者に対ししっかり説明しご理解をい

ただいて進めていきたいと考えています。 

○西村教育長 新温泉町の教育を支えていただく次の世代を育てていくことは重要な課題

と考えていますので、教育委員会として支援・指導をしていくとともに、私自身も機

会を捉えて、管理職を通じて、また、直接本人にお話をしていくようなことも行って

いきたいと思います。 

○宮口教育長職務代理者 浜坂高校の特色づくりについて、明確なものを打ち出してほし

い。そのためにしっかり議論していただきたい。少子化が加速している状況を考える

と早急な対応が必要だと思います。 

○吉田課長補佐 浜坂高校を選択していただくためには、中学生やその保護者の思いにど

う応えられるのかがポイントになります。そのことは浜坂高校の管理職の方と認識を

共有しております。今後は中学校の校長先生も加わり、議論を深めていく予定にして

おります。 
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○西村教育長 他はよろしいでしょうか。では次に進めさせていただきます。所管事務報

告についてこども教育課から報告をお願いします。 

 ○中島課長 （議事日程資料２～６ページ、当日配布資料を説明） 

○西村教育長 こども教育課の所管事務報告について説明が終わりました。ご質問があり

ましたらお願いいたします。 

○山本委員 不登校の児童生徒への対応は喫緊の課題です。昨年度から適応指導教室が始

まって実績が上がっていますが、各校にはまだまだ不登校の児童生徒がいると思いま

すので、積極的な支援をお願いします。 

○西村教育長 数字には上がってこないが困り感を持っている子どもも少なからずいると

考えています。そうした子どもも含めて、学校と連携してしっかり対応していきたい

と思います。 

○中村委員 適応指導教室に関して、どういう内容にするかは難しいとは思うのですが、

個別であったり、広報であったりで周知していただければ悩み感のあるご家族の助け

になると思います。 

○樹岡参事 適応指導教室の周知に関しては、令和３年度の予算に関連して広報に大きく

取り上げています。個々への対応は個人差がありますので、状況を踏まえて適切に対

応していきたいと考えています。 

○山本委員 学校園訪問に関して、昨年度はコロナ禍の影響で２学期に集中して行いまし

たが、今年度は１学期に学校、２学期にこども園という提案でした。１学期に見る学

校は学級づくりが始まって間もないということで２学期に見る学校とは様子が違うと

思います。学級づくりを担任と子どもたちが協力して進めている様子が見られるとい

うことを楽しみにしています。 

○西村教育長 委員の皆さんには学校の普段の様子を見ていただきたいと思いますので、

ご提示した視点を示すとともに各学校に伝えたいと思います。ここで会期の延長をお

願いいたします。午後１時まで延長ということでお願いできますでしょうか。（委員

全員了解）ありがとうございます。それでは続けさせていただきます。生涯教育課の

所管事務報告をお願いします。 

 ○谷渕課長 （議事日程資料 ７～２０ページを説明） 

○西村教育長 生涯教育課の所管事務報告の説明が終わりました。ご質問をお受けしたい

と思います。どうでしょうか。無いようですので次に進めます。追加日程第１ 報告

第２号 専決処分の承認を求めることについて（校区外就学の協議に関する専決処分
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について） 事務局より説明いたします。 

○吉田課長補佐 （当日配布資料を説明） 

○西村教育長 説明が終わりました。本件については当町の許可基準に基づき専決処分を

行ったものです。ご承認をお願いいたします。（委員全員「異議なし」）ご承認いた

だきました。ありがとうございます。続いて 日程第５ 議案第１３号 新温泉町教

育振興基本計画策定協議会設置要綱の制定について 事務局より説明いたします。 

○樹岡参事 （議事日程資料 ２１～２３ページを説明） 

○西村教育長 説明が終わりました。ご質問、ご意見をお願いします。ないようですので

お諮りいたします。議案第１３号 新温泉町教育振興基本計画策定協議会設置要綱の

制定について 原案どおり制定することにご異議ございませんか。（委員全員「異議

なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。続いて 日程第６ 議

案第１４号 新温泉町社会教育委員の委嘱について 事務局より説明いたします。 

○谷渕課長 （議事日程資料 ２４～２５ページを説明） 

○西村教育長 説明が終わりました。ご質問、ご意見をお願いします。いかがでしょうか。

ないようですのでお諮りいたします。議案第１４号 新温泉町社会教育委員の委嘱につ

いて 原案どおり制定することにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原

案通り可決いたしました。ありがとうございます。続いて 日程第７ 議案第１５号 

新温泉町指定文化財の指定に伴う諮問について 事務局より説明いたします。 

○谷渕課長 （議事日程資料 ２６～３２ページを説明） 

○西村教育長 説明が終わりました。ここで再延長をお願いいたします。午後１時１０分

までとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。（委員全員了解）それでは議案第

１５号のご質問、ご意見をお受けしたいと思います。ないようですのでお諮りいたしま

す。議案第１５号 新温泉町指定文化財の指定に伴う諮問について 原案どおり制定す

ることにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。

ありがとうございます。それでは次に 日程第８ その他 に移ります。次回新温泉町

教育委員会日程について事務局よりお願いします。 

○吉田課長補佐 次回は６月２５日（金）午後２時から浜坂地域でお願いしたいと思いま

す。 

○西村教育長 ご予定はいかがでしょうか。（委員全員了解）それでは次回は６月２５日

（金）午後２時からでお願いします。その他何かありますか。無ければ、閉会のあい

さつを宮口教育長職務代理者にお願します。 
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○宮口教育長職務代理者 本日は時間が大きく超過しましたが、ご容赦いただきたいと思

います。大変ご苦労様でした。 

 

********    閉会 午後１時１０分    ******** 


